

# “我是车管所的,你的汽车可退税”

## 接到这样的电话千万别信,近日常州发生多起借车管所名义实施的诈骗

“我是车管所的,你买的汽车可以退税,今天是最后一天了,赶快办理。”近期,以购买汽车退税为名实施诈骗的案件数量有所抬头,常州市不少居民都接到犯罪分子借车管所和车管所名义进行汽车退税之类的电话或短信,其中有1位市民被骗1000多元。公安经侦部门提醒,此类案件有可能继续高发,请各市民引起重视,防止骗局发生。

10月28日,骗子以打电话给一位市民张某(化名),称其购买的汽车能享受购置税优惠为由,骗走其建行卡上的1000余元钱。11月2日骗子用手机打

电话给一位市民,自称是车管所工作人员,说其交了10%的税,可以退3%,当天是最后一天,让被骗市民与国税局联系,电话为400-6512988,税号是5838877。同一天,骗子发短信给一位市民,自称是车管所的工作人员,称被骗市民刚买的车可以退税,让其打电话到400-6512988咨询。

常州市公安局经侦部门有关负责人分析称,这类诈骗案件的对象主要是有车一族,由于此类案件多为团伙异地作案,且嫌疑人分工明确、手段娴熟、反侦查能力较强,所使用的电话为网络电话,开设的银行账户均为开卡公司所开,案件

侦破工作存在较大难度。骗子采用的手段则为,先通过一定渠道获取购车人员信息,然后用手机或短信冒充国家税务机关或车管所工作人员,对受害人以退税为名实施诈骗,诱使被害人通过ATM机进行相关转账操作,待转账成功后即在异地取款。此外,骗子以告知受害人退税为最后一天为由,要受害人立即按照其指示进行操作,使受害人在未来得及仔细思考或向他人了解退税政策之前即被骗。在此,公安经侦部门建议,不要轻易相信“退税”的电话或短信,切勿按照陌生人的提示在ATM机上进行相关操作。

志娟 刘国庆

## 整治夜排档 城管小贩起冲突

11月5日晚10:00左右,武进湖塘的中凉路上,一群城管队员正集中清理“三无”摊点。由于言语不合,双方发生冲突。《生活常州》对此展开了调查。

昨天,《生活常州》在中凉路上见到了来自沭阳的万宜厂。据小万介绍,当天晚上他正在中凉路上自己的副食品店内,他父母就在店门口卖夜宵。晚上10:30左右,忽然来了一群身穿迷彩服的城管队员,他们直奔各个小摊点推起车子就走。在冲突过程中,他家四个家属受了皮外伤,他的父亲一根肋骨骨折。

昨天下午,《生活常州》来到湖塘中凉路。据家住中凉路附近的王大妈介绍,中凉路是通往里面小区唯一一条比较好走的路,另外几条小弄堂都被摆摊的小贩挤满了。

回忆起11月5日的那一幕,城管阳湖分队的队员方刚(化名)依然心惊胆战。“当晚,我拍摄执法画面时被一个光着膀子的摊主威胁,进而用一把明晃晃的菜刀架到了我的脖子上。为了保护我,其他几名城管队员立即冲了上去,随后摊主那方冲出了三四个人,双方发生了一点冲突。”

对于11月5日晚上发生的事情,城管部门相关人士表示,目前整个事情正在调查当中,如果说城管队员确实有胡来的话,该退就退,决不会迁就照顾。至于有个别小贩受伤,他表示应该先治疗,等事情调查清楚后该报治疗费的就报。

周青

香烟、茶叶、零钱、食物……

## 只要同学家有的,他都偷

20岁的小伙子钟某沉溺于网络游戏。为了过上成天上网,吃穿不愁的生活,竟然贼手频伸,甚至将同学家当作了自己的家,顺手就拿。

11月4日上午,魏村派出所接获群众报警称在春江镇魏村村委清水沟某户人家发现了一名入室盗窃的小偷,接警后魏村派出所迅速组织警力出警。民警到达报警地点时,只见这户人家已被村民们团团围住。家中无人,门窗都已上锁,可透过院墙的玻璃隐隐约约看见围墙角落处似乎蜷缩着一个人。这会不会就是报警人说的小偷呢?

由于不能破门而入,损坏老百姓的财物,民警一方面组织村民继续将屋子围住,不让屋内的“小偷”有任何逃跑机会,另一方面立即与出门在外的屋主徐某取得了联系。

听闻家中进了小偷,屋主立即赶了回来。打开大门进屋后,发现墙角处的黑影果真是一名男子。“没想到竟然是你!”看清男子的样貌后,徐某激动地喊了出来。原来,徐某看清了,那男子居然是他儿子

的同学。

徐某告诉民警,“这个小孩是我儿子的同学钟某,前两个月他还在我家住了一段时间,可就是那之后,家里老是少东西,不是柜子里的香烟、茶叶没了,就是放在抽屉里的零钱不见了,冰箱里的食物也常常莫名其妙地消失,电话还常常欠费,我也怀疑过他,可没有真凭实据总不好胡乱冤枉人,没想到这一切真是他干的!”

钟某对自己在徐某家的所作所为供认不讳,还交代了今年8月以来采用入室、钻窗等手段多次窜至魏村南街新村和向阳路某建材店行窃的犯罪事实。当民警问起作案动机时,钟某说,自中学时痴迷网游,可玩网游是要有经济支持的,自己现在无业,家里人也不给钱,为了能继续自己的网游“事业”遂起了贼心,第一次偷盗成功后便一发不可收拾。“今天我本来是想到他家去搞点东西吃的,没想到竟被抓了。”目前,钟某因多次盗窃,面临15日的行政拘留。

牛文佳 葛小林

## 今天“光棍节” 酒吧老板最开心

今天是11月11日,“光棍节”。在此之前的一段时间内,“光棍节”在网上是一个热门话题。不少网友都在讨论“过节”方式,但聚会仍是“光棍节”的主要形式。《生活常州》了解到,对于这么一个非正式的节日,最开心的还是那些餐饮、酒吧场所。

这两天,在常州当地一些网站上出现不少发起“光棍节”聚会的帖子。一个题为“单身也疯狂”的帖子写道,“在寒流中我们迎来了又一个光棍节,大家寂寞吗?谁说单身就要一个人过,赶快加入我们,一起去疯狂。”帖子后面就是聚餐地点和餐费、联系方式等。在跟帖上,聚餐的发起人表示,已经有几十个人报名。“‘光棍节’这样的节日,

其实就是单身男女找了个合适的机会相识、宣泄。”一位网友这样说道。“早上吃两根油条,掰开来吃,坐一趟11路公交车,唱卡拉OK只唱《一辈子的孤单》,夜里11点11分睡觉,吃饭用两双筷子,左手一双,右手一双……”而这也可能是网上流传得最广的一种过节方式。

小陈工作两年了,还是个“光棍”,他笑着说,“也没刻意想去过什么光棍节,不过,大家借着聚会的机会多认识一些朋友也不错。”小陈在一家企业工作,平时接触面很窄,想借此机会找到另一半。

另外,“光棍节”这天可能最开心的要算那些餐饮、酒吧场所的老板了。常州市的酒吧消费在周一至周五一般都不会

很火,不过本周周三因为“光棍节”的到来而变得不一般。“我们当天的消费是按照周末价,这个节日许多年轻人都会过的,现在卡座已经订出一半,估计今晚就会订满。”市区一家酒吧的负责人介绍说,当晚该酒吧卡座的价格分为两档,580元和680元,酒水也一律不打折。另外一家酒吧的负责人则表示,当晚会在现场推出很多活动,给单身男女们提供相互认识的机会。另据了解,常州市区多家KTV场所,在“光棍节”当天的订座情况也很火爆,一些人在几周前就开始订位,“订得最多的是大包厢和豪华包厢,都已经预订空了。”而一些饭店,特别是西餐、烧烤店之内,预订更是火爆。

刘国庆

## 民生超市

你想知道的 我都替你问 拨96060转小孙



# 这里的信息很实用

**发布**

**2010年邮资票品开始预订啦**

从即日起,市邮政局开始接受2010年邮资票品的预订登记。相比往年市邮政局仅有南大街集邮门市部、戚墅堰邮政支局、湖塘邮政支局三个点受理新邮预订,今年市邮政局为方便全市集邮爱好者预订新邮,规定全市所有邮政支局网点均接受新邮预约登记。

周示行 葛小林

**龙城·教育**

**想学古筝的看过来**

来自中国古筝之乡扬州的“王小平古筝艺术培训中心”自从今年七月登陆常州以来,以其独特的教育教学模式,专业的师资队伍,现代化的教学设备而深受家长和学员的青睐,目前已有学员近百人,现秋冬少儿班还有少量名额,初学者第一个月学费全免,并可免费租琴。咨询电话:86670606;地点:化龙巷恒利大厦B303

刘劲松

**小孙提醒**

**2010年教师资格考试下月报名**

常州市2010年面向社会认定教师资格将于2009年12月3日-12月5日接受咨询报名,凡未达到国家法定退休年龄、符合《教师法》规定学历条件,且户籍或工作单位所在地为常州市的中国公民都可以申请报名。

2010年教育学、心理学考试时间为2010年2月27日,成绩公布时间为2010年3月21日前。1954年1月1日以后出生的申请人均参加普通话培训测试,并取得“二级乙等”及以上水平,其中申请语文学科、幼儿园教师资格应达到“二级甲等”及以上水平。

有关教师资格认定的具体安排、认定条件、报名地点、报名材料、费用等,请申请认定高级中学、中等职业学校、中等职业学校实习指导教师的人员及时关注常州教育网(http://www.cz.edu.gov.cn)上的“2010年面向社会认定教师资格专题”;申请认定初级中学、小学、幼儿园教师的人员请关注各辖市、区教育局网站上的公告。

孙羽霖

**健康**

**绿茶提取物可延缓口腔癌发展**

尽管已有研究显示,绿茶有一定的防癌效果,但这一结论仍需人体试验验证。美国研究人员在最新研究中发现,绿茶的提取物至少能起到延缓口腔癌的作用。

美国得克萨斯大学研究人员在11月刊美国《癌症预防研究》杂志上发表一份报告说,为研究绿茶的防癌作用,他们对41名口腔白斑症患者的临床治疗进行了对比研究。研究人员让一组

**龙城·史话**

**常州大酒店藏有米芾书条石**

北宋期间著名书法家米芾书条石如今就嵌于常州大酒店6号楼四面厅前壁间,石刻共5方,每方宽0.75米,高0.30米,总计242字,行书体,字径纵横寸余。尾书“宋元丰三年六月既望书于致爽轩”。左上角刻有“宣和书宝”阳文篆印一方,下角的“宣和”小方章各一。另有元干文传、明文震孟等跋文两方,记载此书原为宋内府藏宝,后流散民间,元明为苏州陆季道所得。1933年工商业家胡芹生建“松筠小筑”,嵌此石于廊壁,今保存完好。有兴趣的市民可前去一睹真迹。

孙羽霖

病人服用绿茶提取物制成的药剂,另一组则接受安慰剂治疗。在长达2年多的跟踪调查中,共15人罹患了口腔癌。尽管总体上说,服用绿茶提取物药剂和不服用药剂的患者中最终患病的人数差别不大,但前者的病情发展普遍慢于后者,最终患上口腔癌的时间也更晚。

新华社

**龙城·水电气**

9:00-17:00 停电:大酒店配电所:康乐宫#2出线1240开关(停电范围有:常州大酒店)(临检)。

13日7:00-19:00 停电:华庭线城中路中间变电所II段(停电范围有:移动通信公司、张生记大酒店、钟能物业、可健物和雪洞巷小区部分等城中路、城中南路等相关地段)。

刘劲松

**问菜价**

(11月10日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
山药	5	6
豇豆	2.5-3	2.5
娃娃菜	4	3.5
青菜	0.5	0.8
白菜	1.3	0.6
大蒜	5	2.5
花菜	1.5	2
生菜	1	1.5
草鸡蛋	5.8	7.5
鲫鱼	6	6
后腿肉	9.5	8.5
猪肝	7.5	5

**多喝鸡汤防感冒**

最近天气忽冷忽热容易引发感冒,鸡汤特别是老母鸡汤有很好的补虚功效,它能缓解感冒的症状以及改善人体的免疫机能。秋冬季多喝些鸡汤有助于提高人体免疫力,将流感病毒拒之门外。但鸡汤有温补作用,有炎症的人要少喝。据八角井市场工作人员介绍,目前老母鸡价格大约15元/斤。

孙羽霖